
5. Speciális sorozatok

IA . Határozzuk meg a következő határértékeket!
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IIA . Határozzuk meg a következő a sorozatok esetén lim sup a és lim inf a értékét!
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IIIA . Mutassuk meg, hogy minden a : N→ R sorozatra teljesülnek az alábbiak.

1. Az x ∈ R számra pontosan akkor teljesül, hogy lim sup a = x, ha minden c < x esetén az
{n ∈ N| c < an} halmaz végtelen, és minden c > x esetén az {n ∈ N| c < an} halmaz véges.

2. Az x ∈ R számra pontosan akkor teljesül, hogy lim inf a = x, ha minden c < x esetén az
{n ∈ N| c > an} halmaz véges, és minden c > x esetén az {n ∈ N| c > an} halmaz végtelen.

IVH . Legyen a : N → R+ olyan sorozat, melyre minden m,n ∈ N esetén am+n ≤ aman teljesül.
Igazoljuk, hogy ekkor az ( n
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VA . (Gyök-kritérium sorozatokra.) Mutassuk meg, hogy ha az a : N→ C sorozatra lim
n→∞
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teljesül, akkor lim
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VIA . (Hányados-kritérium sorozatokra.) Mutassuk meg, hogy ha az a : N → C \ {0} sorozatra
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határértéket, ahol {·} a törtrész függvényt jelöli!

VIIIGy . Igazoljuk az alábbi határértékeket.
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IXA . Igazoljuk a sorokra vonatkozó alábbi összefüggéseket!
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